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志  望  理  由  書
Statement of Purpose

· ２ページ以内で記入してください。
The statement should be within 2 pages.
· 記入にあたっては、自身のキャリアパスの展望、目標とする研究者像、核融合開発研究に対する熱意・意欲、特別研究員に採択された場合の研究活動への影響などについて作成してください。
Please include the prospect of your desired career path, target researcher image, your enthusiasm for fusion development research, and your impact on research activities if selected for a fellowship when preparing the statement.
· Ａ４サイズの用紙に片面印刷してください（両面印刷は不可）。
This form must be printed on a single-sided A4 sized paper.
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